

本月起手机扫一扫就可交过路费 全省高速416个收费站均可移动支付

本报讯(记者 严小乔)买东西不带现金,已经成了不少人的习惯,但开车上高速,如果没装ETC,又没带现金,简直寸步难行。

好消息!本月起,开车上江苏省内高速能刷手机付过路费!江苏高速公路移动支付系统已在我省联网高速全部416个收费站同步上线。

移动支付也称为手机支付,就是允许用户使用其移动终端(通常是手机)对所消费的商品或服务进行账务支付的一种服务方式。具体到江苏高速公路移动支付系统,车主只要开通了支付宝、微信、银联云闪付等任一种主流移动支付功能,即可刷手机自助扫码过站。

车主今后通过我省联网高速收费站时,可按以下步骤操作:

将通行卡交给收费员——确认金额——打开手机支付码——对准岗亭侧面的扫码设备——完成支付

——拦道器将抬杆放行。

目前,全省联网高速共有416个收费站,2292个出口车道已经全部实现手机支付。

2017年底开始,我省在宁沪、南京绕城、苏嘉杭等路段的28个收费站进行了移动支付试点,今年的上半年共有56万多辆车在过收费站时尝试了刷手机,约占现金支付的3.2%。

在试点基础上,10月份移动支付功能已覆盖全部416个联网高速收费站,为更多车主提供出行方便。

这个时代变化有多快?当你还在惊叹移动支付带来的改变时,更便捷的“无感支付”已经到来!甘肃、广东、河北等省份一些高速收费站已开始支持“无感支付”。用户无须安装额外设备,只需自助绑定车牌和支付账号,在通过支持“无感支付”的出口车道时,通过车牌扫描自动完成计费扣款。



小朱说天气

接下来几天多云为主 肺火大不妨吃些萝卜

今天多云,偏北风4到5级阵风6级,最低气温:12~13℃,最高气温:19~20℃。

发现没有,我们已经从东南风、偏东风,渐渐过渡到了北风、偏北风。中国人自古就琢磨出了一套给四季之风归类、命名的方法。比如《警世通言·王安石三难苏学士》里说:“一年四季,风各有名:春天为和风,夏天为熏风,秋天为金风,冬天为朔风。”所以写秋天的文章里,常可见“金风送爽”。在我国北方地区,秋天的风也常被统称为“西风”,大抵是因为对于华北、西北地区来说,冷空气常常是从西面吹过来的,所以诗词中有“古道西风瘦马”“昨夜西风凋碧树”,都是一副萧索凄凉的样子。就连俗语里也用“喝西北风”来比喻生活贫苦。但长江以南地区情况可就不太一样了。秋天的第一场凉风,应该是从北方吹过来的。孟浩然在《早寒江上有怀》里就写了,他有一天站在长江边,遥望云端,思念故乡和家人,看到的是“木落雁南渡,北风江上寒”。这几天的泰州,恐怕能见到遍地吹落的桂花,如果你觉得有些惋惜,别担心,晚桂还会再香一段时间。

秋衣准备好了吗?已经到了适合穿风衣的季节。10月11日到14日,基本都以多云天气为主,最低气温11~12℃,最高气温21~22℃。天气,就这么真切地凉下来了,秋意也越来越浓。这次的冷空气,给北方多个地方带来了中到大雨,甚至雨雪天气,再来看泰州这点小雨,莫名有点岁月静好的感觉。

国庆大吃大喝了几天,是不是觉得自己上火了?秋天,本就是容易上火的季节。中医认为,体内阴阳在秋季发生转化,身体虚弱的老人阴阳容易失调,从而产生肺火。肺火大的人常出现口干、出气热的现象,很容易伤风,而且伤风后出现高热、咳嗽等症状。一些小孩睡觉时盖不住被子,喜欢俯卧,喜吃冷饮,口唇发红,也是肺火旺的表现。祛肺火要从饮食上调理,在润燥、平和的食物当中,首推萝卜,素有“十月萝卜小人参”的说法,快对照一下,自己是不是需要吃些萝卜呢?

记者 朱世萍

全市重阳赛菊会请你来报名

本报讯(记者 唐春杰 通讯员 树寿兵)农历九月九日重阳节是中国传统节日。自汉魏以来,重阳有登山、佩茱萸、饮菊花酒之俗,至唐宋时,重阳赏菊成为风俗。为迎接重阳节的到来,丰富老年人的生活,增进老年人之间的交流,泰州市老年活动中心携手江苏银行泰州分行共同举办“重阳赏菊”赛花盛会。

参赛报名对象:全市范围热爱养花的老人。

参赛报名方式:采取现场报名的方式,请养花老人携爱花至泰州市老年活动中心(海陵区春晖路94号)服务大厅前台进行现场报名。送展菊花时需注明花主姓名、联系电话、菊花品种。

时间:10月10日至10月16日上午8:30—11:30,下午2:00—5:00。

赛花评比时间及地点:10月17日下午3:00,泰州市老年活动中心一楼大厅。

据了解,每位老人送展菊花品种不限,数量不限。重阳节当天(10月17日)举行“重阳赏菊”赛花评比,邀请各位参赛老人到现场,届时该中心将邀请专业人士对参展菊花进行综合打分评比,评出一、二、三等奖和优秀奖若干,颁发相应奖品。凡参与者均有纪念品。获奖菊花经花主同意将留中心展出一段时间。

联系电话:81550208;81550202。

“百姓生活”老年摄影展12日开展

本报讯(记者 唐春杰 通讯员 树寿兵)金秋十月,喜逢“九九重阳”,为“营造敬老爱老社会氛围、纪念改革开放40周年”,市老年活动中心和市老年书画协会联合举办的《纪念改革开放四十周年“百姓生活”老年摄影展》将于12日开幕。

这次摄影展入选的80幅美图,既有赏心悦目的单幅图片,也有引人入胜的组照。影展所有图片都是市

老年书画协会摄影分会会员近年来摄影创作的丰硕成果。

市老年书画协会摄影分会自2015年成立以来,现有在册会员118人,他们分别来自海陵、高港、姜堰、泰兴、靖江等地,都是60岁以上的老同志,最高年龄已有80多岁。

美和物业锦旗背后的故事



业主拿房装修忙 美和解忧受赞赏

美好·易居城领域一期自今年7月交付,大多数业主也拿了房开始装修,小区里装修工人身影频繁,美和物业的客服和装修监理们也忙得热火朝天,他们为业主们解决不便,及时发现隐患规避风险,受到业主们广泛称赞。物业服务中心的墙上挂满了锦旗。

领域8号楼业主刘女士是第一次装修,好多事情不太了解,经常到客服前台咨询,客服人员邓丽娟总会耐心回答。业主需要维修,她便第一时间联系施工单位,并及时回访,简单的事情重复做,重复的事情仔细做。刘女士特地为她做了面锦旗以表达感谢之情。

装修监管郭春红每天都会到装修的业主家巡查,不管看到业主还是装修师傅都会再三叮嘱注意事项,7号楼业主张女士准备在阳台上做榻榻米,但是犹豫不决,郭春红就给业主讲解了阳台榻榻米的利弊,业主听得津津有味,好像上了一堂专业课。

郭春红发现业主丁先生家中厨房水管位置预留不

合适,而施工工人更是偷懒,直接将水管平放地面,为后期用水用电埋下安全隐患。郭春红立即通知了丁先生,帮助丁先生避免了损失。

同是装修监管,贾红顺也十分热心,自他了解到11号楼业主孙先生夫妻俩上班忙,来回奔波,总顾不上装修,于是他不管大事小事都会去帮忙解决,经常不用业主请假过来,就已经把问题解决了。装修工人向孙先生反映后,孙先生十分感激,专程回家给贾红顺送了面锦旗。

贾红顺不仅帮助业主解决问题,而且主动帮助业主发现问题。业主杨先生家阳台下水被装修公司改得不合理,贾红顺发现后及时和装修工人及业主沟通,讲解不合理的原因,并提出了更好的解决方案,杨先生听后连声道谢,感激不已。

业主们一致对美和员工认真负责、用心做事的精神给予了高度评价。

●范琳琳